

# *Встречи в библиотечной стране*

Воспитание духовно богатой личности возможно только совместными усилиями различных социальных институтов. Особым звеном в этой работе являются библиотеки. Раньше библиотеки играли большую роль в воспитании детей, приобщении их к книге, а сейчас, с появлением электронных книг и интернета, родители перестали ходить туда сами и водить своих детей.

Поэтому особенно важно сотрудничество детского сада и библиотеки.

Уже более двадцати лет наш детский сад дружит с библиотекой.

Сотрудники библиотеки предлагают для ребят интересные познавательные занятия, викторины, игры-путешествия. Дети с удовольствием посещают эти занятия, а в дальнейшем вместе с родителями приходят и записываются в библиотеку.

